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  % 
z ogółem1 

N 
w próbie 

do 30 
lat 

30-44 
lat 

45-60 
lat 

Fryzjer2 35,4% 29 15 11 3 

Sprzedawca 27,2% 21 10 8 3 

Kucharz małej gastronomii 22,6% 18 9 7 2 

Cukiernik 8,1% 6 3 2 1 

Krawiec 1,2% 4 2 1 1 

Pracownik pomocniczy obsługi hotelowej 0,9% 4 2 1 1 

Ogrodnik 0,8% 4 2 1 1 

Piekarz 0,7% 4 2 1 1 

SUMA 96,9% 90 45 32 13 
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Zawód N Odsetek 
Fryzjer 26 28,9% 

Sprzedawca 21 23,3% 

Kucharz 10 11,1% 

Kucharz małej gastronomii 8 8,9% 

Cukiernik 6 6,7% 

Krawiec 4 4,4% 

Ogrodnik 4 4,4% 

Piekarz 4 4,4% 

Pracownik pomocniczy obsługi hotelowej 4 4,4% 

Technik usług fryzjerskich 3 3,3% 
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 Zgodnie z założeniami badania, wszystkie respondentki pracowały 
w zawodzie zgodnym ze swoim wykształceniem zdobytym podczas nauki w ZSZ.  

Branża N Odsetek 
fryzjerska 29 32,2% 

handlowa* 21 23,3% 

gastronomiczna 18 20,0% 

cukiernicza 5 5,6% 

hotelarska 4 4,4% 

odzieżowa 4 4,4% 

ogrodnicza 4 4,4% 

piekarnicza 4 4,4% 

piekarniczo-
cukiernicza 

1 1,1% 

 

 N Odsetek 

wykształcenie zasadnicze zawodowe 72 80,0% 

wykształcenie średnie 17 18,9% 

wykształcenie wyższe 1 1,1% 
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 Zgodnie z założeniami badania, wszystkie respondentki pracowały 
w zawodzie zgodnym ze swoim wykształceniem zdobytym podczas nauki w ZSZ.  

Branża N Odsetek 
fryzjerska 29 32,2% 

handlowa* 21 23,3% 

gastronomiczna 18 20,0% 

cukiernicza 5 5,6% 

hotelarska 4 4,4% 

odzieżowa 4 4,4% 

ogrodnicza 4 4,4% 

piekarnicza 4 4,4% 

piekarniczo-
cukiernicza 

1 1,1% 

 

 N Odsetek 

wykształcenie zasadnicze zawodowe 72 80,0% 

wykształcenie średnie 17 18,9% 

wykształcenie wyższe 1 1,1% 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

Forma zatrudnienia N Odsetek 

umowa o pracę 77 85,6% 
działalność gospodarcza 8 8,9% 
umowa zlecenia 5 5,6% 

 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

VI. 

 

 

VII. 

 

18

 
 
 

VI. 

 

 

VII. 

 

 
 

  

Zawód Średnia 

Piekarz 23,5 

Ogrodnik 17,5 

Pracownik pomocniczy obsługi 
hotelowej 

15 

Sprzedawca 10,5 

Kucharz 7,1 

Cukiernik 7 

Fryzjer 3,9 

Krawiec 2 

 

 

  

Zawód Średnia 

Krawiec 2,3 

Fryzjer 2,1 

Sprzedawca 2,1 
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Zawód Średnia 

Piekarz 23,5 

Ogrodnik 17,5 

Pracownik pomocniczy obsługi 
hotelowej 

15 

Sprzedawca 10,5 

Kucharz 7,1 

Cukiernik 7 

Fryzjer 3,9 

Krawiec 2 

 

 

  

Zawód Średnia 

Krawiec 2,3 

Fryzjer 2,1 

Sprzedawca 2,1 

 
 

Kucharz 1,8 

Cukiernik 1,6 

Piekarz 1,5 

Ogrodnik 1,3 

Pracownik pomocniczy obsługi 
hotelowej 

1,3 
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 pracy. Jednocześnie badane zwracały uwagę, że wybór ZSZ nie 
ogranicza możliwości dalszego kształcenia.  
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 Minimum Optimum 

Piekarz 2 250 zł 2 400 zł 

Fryzjer 1 822 zł 3 109 zł 

Cukiernik 1 800 zł 2 388 zł 

Pracownik pomocniczy obsługi hotelowej 1 800 zł 3 000 zł 

Kucharz małej gastronomii 1 689 zł 2 229 zł 

Ogrodnik 1 666 zł 2 250 zł 

Krawiec 1 633 zł 2 400 zł 

Sprzedawca 1 510 zł 1 950 zł 
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Praca 

Znajomi 

Staż 

Instytucje 
rynku 
pracy 

Ogłoszenia 
i anonse 
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